

Остерегайтесь мошенников!

Отделение ПФР по Свердловской области предупреждает



В силу своей доверчивости и уязвимости всё больше пожилых людей становятся жертвами мошенников. Гражданам стоит быть бдительными и осторожными, не впускать незнакомых людей в дом, а обо всех подозрительных фактах незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Например, в октябре 2022 года в Екатеринбурге пожилая женщина отдала мошенникам около полумиллиона рублей. На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа. В настоящее время следователями территориального ОВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК Российской Федерации «Мошенничество».

Обращаем внимание, что специалисты Пенсионного фонда Свердловской области не ходят по домам, по квартирам, не звонят по телефону с просьбой сообщить номер банковской

карты, общую сумму сбережений, а также не занимаются обменом денег и сбором долгов. В случае, если под видом сотрудника ПФР, МФЦ или органов соцзащиты вам позвонил незнакомый человек и попросил сообщить ему персональные данные, об этом необходимо сразу сообщить в полицию или с уточнением обратиться в соответствующие ведомства по месту жительства. Очень важно предупредить пожилых родственников, соседей, живущих рядом с вами, о возможной опасности.

Получить информацию, связанную с персональными данными, можно при наличии кодового слова. Его можно установить в профиле пользователя в личном кабинете гражданина на сайте ПФР. Так же свердловчане могут обратиться по телефону региональной горячей линии: 8-800-600-03-89 (для лиц, проживающих на территории РФ, звонок бесплатный). Время работы телефонов горячей линии: понедельник – четверг: с 8.30 до 17.30; пятница: с 8.30 до 16.30.

Адреса клиентских служб и график работы размещены на странице Отделения Пенсионного фонда по Свердловской области в разделе «Контакты клиентских служб в городах и районах».



10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Охрана правопорядка, борьба с преступностью, защита прав граждан, обеспечение безопасной и спокойной жизни – важнейшие государственные задачи, которые полиция уверенно и последовательно решает каждый день.

Эту трудную и ответственную работу сотрудники органов внутренних дел Свердловской области выполняют эффективно и успешно, демонстрируя

высокий профессионализм, мужество, принципиальность и верность служебному долгу.

Уральские полицейские внесли весомый вклад в укрепление правопорядка в период пандемии коронавируса, надежно обеспечивали безопасность жителей региона во время проведения крупных общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий. Благодаря отличной работе сотрудников органов внутренних дел Свердловской области в минувшем году произошло заметное сокращение отдельных видов преступности в регионе, выросла раскрываемость пре-

ступлений.

Правительство Свердловской области оказывает всестороннюю поддержку органам правопорядка, способствует укреплению материально-технической базы и созданию комфортных условий для сотрудников полиции и их семей.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Свердловской области!

Благодарю вас за честную, добросовестную службу, весомый вклад в укрепление безопасности и социальной стабильности, повышение качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и России!

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области

Назначается – на полгода

Доходы мобилизованных граждан с 1 ноября не учитываются для оценки нуждаемости при назначении детских пособий



Соответствующие правила утверждены постановлением правительства. Они также предусматривают, что отсутствие у мобилизованного дохода за периоды, по которым происходит оценка нуждаемости, не служит основанием для отказа в назначении

выплат семье военнослужащего.

Критерии нуждаемости применяются при назначении ежемесячных пособий родителям детей от 8 до 17 лет и беременным женщинам. Право на такие выплаты есть

у семей со средним доходом на человека ниже прожиточного минимума. Для получения пособий у родителей должен быть подтвержденный заработок или объективные причины его отсутствия, а имущество семьи должно

отвечать установленным требованиям.

Если отца ребенка призвали на военную службу по мобилизации, его прошлые заработки, включая зарплату, премии, предпринимательский доход и прочие, теперь не учитываются при расчете нуждаемости. Кроме того, если ранее семье было отказано в пособии по причине отсутствия заработка у мобилизованного, теперь его супруга может повторно обратиться в Пенсионный фонд за пособием. Решение об отказе в выплате из-за отсутствия в расчетном периоде доходов вынесено не будет.

Документы, подтверждающие призыв на военную службу по мобилизации, представляются заявителем самостоятельно. Пособие назначается семьям на 6 месяцев, после истечения которых нужно подать новое заявление в Пенсионный фонд.



Без очередей и сложностей

Получить массовые социально значимые услуги можно в электронном формате на Едином портале государственных и муниципальных услуг

Зарегистрироваться на портале Госуслуг можно самостоятельно, подтвердить учетную запись можно в следующих пунктах: Администрация Арамилского городского округа (г. Арамил, ул. 1 Мая, д. 12, приёмная); Арамилская Центральная городская библиотека (г. Арамил, ул. Ленина, д. 2-г); Сельская библиотека посёлка Светлый (п. Светлый, д. 42-а); Сельская библиотека посёлка Арамил (п. Арамил, ул. Свердлова, д. 8-б); Библиотека Дворца культуры города Арамил (г. Арамил, ул. Рабочая, д. 120-а); Отделение связи Почты России 624000 (г. Арамил, ул. 1 Мая, д. 5); Филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр» (г. Арамил, ул. Щорса, д. 57).

Администрация АГО